

„Сов. артист“ № 30 М. 8 июня 1979

ПРИКАЗОМ ДИРЕКЦИИ

Артисты сценического оркестра — валторнисты Н. Арсенов, Э. Сильд, А. Шилклопер и В. Павлюк провели все корректурные репетиции, оркестровые прогоны и генеральные репетиции оперы Р. Вагнера «Золото Рейна» в составе основного оркестра, исполняя партии «вагнеровских тубочек».

Приказом дирекции за высокосознательное отношение к интересам театра и добросовестное исполнение служебного долга артистам сценического оркестра Николаю Викторовичу Арсенову, Эдуарду Алек-

сандровичу Сильду, Аркадию Фимовичу Шилклоперу и Владимиру Григорьевичу Павлюку объявлена благодарность и выдана денежная премия.

* * *

Члену художественного совета Большого театра СССР народному артисту СССР А. Эйзену поручено руководство художественно-творческими вопросами на гастролях в гг. Владивостоке, Хабаровске и Комсомольске-на-Амуре. На время гастролей на Дальнем Востоке руководителем оперной труппы назна-

чен режиссер заслуженный артист РСФСР Г. Панков.

* * *

Солист оперы А. Ломоносов 15 мая с. г. исполнил партию Самозванца в опере «Борис Годунов», 16 мая исполнил партию Пинкертона в опере «Чио-Чио-Сан» по афише, 20 мая — партию Логге в опере «Золото Рейна» — по афише.

Все спектакли прошли на высоком художественном уровне.

За высокосознательное отношение к интересам театра приказом дирекции солисту оперы Александру Михайловичу Ломоносову объявлена благодарность.